

Высказывания выпускников прошлых лет, получивших 100 баллов в ЕГЭ на тему «100 баллов, полученные на ЕГЭ помогли мне ...»

Поясова Алина Юрьевна, выпускница МБОУ «Гимназия № 6» города Новочебоксарска 2013 года, 100 баллов по физике: «При подготовке приходилось осваивать большой объем материалов, который превышал необходимый минимум для сдачи ЕГЭ. 100 баллов, полученные на ЕГЭ, помогли мне поступить в ведущий вуз страны и получить профессию, о которой я мечтала».

Тарасова Анна Алексеевна, выпускница МБОУ «СОШ № 13» города Новочебоксарска 2018 года, 100 баллов по русскому языку: «Большой интерес проявляла к предметам гуманитарного цикла. К занятиям готовилась систематически и на уроках была активна. 100 баллов, полученные на ЕГЭ, научили меня собранности и умению концентрироваться в любой ситуации, придали уверенности».

Разумова Юлия Львовна, выпускница МБОУ «Лицей № 18» города Новочебоксарска 2018 года, удостоенная звания «Лицеист года», набравшая 247 баллов за три предмета (русский язык, математика, биология): «Больше времени уделяла как дополнительным занятиям с учителями, так и самообразованию, тщательно изучая рекомендованную (вузовскую) литературу. Нельзя недооценивать силу удачи, а приходит она только к тем, кто ежедневно совершенствуется и верит в свои силы. Усердные тренировки, спокойствие и чуточку удачи – и ЕГЭ будет сдан успешно».